

G&B Fissaggi S.r.l. Italia

C.so Savona 22,1029 Villastellone (TO), Italia tel. +39 011 9619433 - fax +39 011 9619382 www.gebfissaggi.com - info@gebfissaggi.com

G&B Fissaggi UK
G&B Fissaggi Vertretung Deutschland

G&B Fissaggi Ibérica G&B Fissaggi Benelux

G&B Fissaggi Benelux G&B Fissaggi France

SCHEDA TECNICA Gebosil ACRYL-DECO Sigillante Acrilico per decoratori e cartongessisti extra rapido	
---	--

Descrizione del prodotto

Gebosil ACRYL-DECO, **Sigillante Acrilico per decoratori e cartongessisti**, è un sigillante monocomponente, elastoplastico, a base di dispersione acquosa acrilica. Indicato per molteplici applicazioni, sia in ambienti esterni che interni, su calcestruzzo, intonaco, eternit, muratura, cemento, cartongesso, legno. Grazie all'asciugatura extra rapida, è indicato per lavori edili e di pitturazione.

È lisciabile con acqua e verniciabile; resiste alla pioggia battente (solo dopo la formazione di pellicola). Ha una buona aderenza anche su superfici umide.

Buona resistenza alle muffe; sconsigliato per supporti quali vetro, ceramica e smalto.

Proprietà

pricta		
base	dispersione acquosa acrilica	
stato	pastoso	
polimerizzatione	evaporazione dell'acqua	
formazione pelle	6 - 15 min (20 °C, 45 % R.H.)	
velocità di indurimento	1 - 4 settimane	
peso specifico	1,59 g/cm ³	
capacità di movimento	15 %	
modulo	0,18 N/mm ²	
temperatura di applicazione	+ 5 °C ÷ + 50 °C	
temperatura di esercizio	- 25 °C ÷ + 80 °C	

Preparazione e utilizzo

La superficie deve essere pulita, esente da polvere e materiale sciolto, olio, grasso, agenti distaccanti e altri contaminanti. Le superfici non porose devono essere pulite con un solvente e un panno di stoffa privo di lanugine. Misura minima del giunto: 6x6 mm, massima: 25x20 mm. Per supporti molto assorbenti si consiglia di dare una prima mano con Gebosil ACRYL-DECO diluito in acqua a consistenza pennellabile. Si raccomanda di test di adesione prima dell'applicazione.

Formati

art.	colore	RAL	contenuto
SILAC18	bianco	9010	310 ml

Conservazione

Nella sua confezione originale in un luogo asciutto, lontano dalla luce solare diretta in un luogo fresco a temperature comprese tra + 5 ° C e + 25 ° C, il prodotto ha una durata di 12 mesi.

Sicurezza

Le schede di sicurezza sono disponibili su richiesta.

Evitare il contatto con le mucose e la pelle. Utilizzare guanti per evitare l'irritazione, soprattutto in soggetti sensibili. In caso di contatto con gli occhi lavare abbondantemente con acqua e consultare un medico. Smaltire i contenitori vuoti.



G&B Fissaggi S.r.l. Italia

C.so Savona 22,1029 Villastellone (TO), Italia tel. +39 011 9619433 - fax +39 011 9619382 www.gebfissaggi.com - info@gebfissaggi.com

G&B Fissaggi UK
G&B Fissaggi Vertretung Deutschland

G&B Fissaggi Ibérica

G&B Fissaggi Benelux G&B Fissaggi France

SCHEDA TECNICA

Gebosil ACRYL-DECO Sigillante Acrilico per decoratori e cartongessisti extra rapido

p. 2/2

Garanzia

G&B Fissaggi Srl garantisce l'inalterabilità del prodotto entro i limiti della sua durata di conservazione a magazzino. La nostra responsabilità non può in nessun caso andare oltre quanto fissato dalle nostre Condizioni di vendita. G&B Fissaggi Srl non è responsabile in nessun caso per danni accidentali o conseguenti ad eventi accidentali.

Responsabilità

Queste informazioni e indicazioni tecniche corrispondono a nostre cognizioni e esperienze senza tuttavia costituire garanzia in relazione ai risultati finali o responsabilità derivanti da qualsiasi rapporto giuridico. Considerate infatti la molteplicità dei materiali, delle condizioni di movimentazione e stoccaggio, nonché delle condizioni produttive e di impiego, tutte le informazioni e le indicazioni sopra riportate devono essere preventivamente verificate dall'utente in funzione delle specifiche circostanze di utilizzo.